
 

 

 
 

 
 
 

Dagsorden / referat 
 
 
 
Pkt. 01  Godkendelse af referat fra sidste møde 

TS 

Ingen bemærkninger til referatet.  Referatet er godkendt.  

 

Pkt. 02  Nyt fra kredsen 

TS 

Eigil har meldt at han trækker sig som formand for Kreds 5. Der opfordres til at tænke over hvem som der skal 
erstatte ham. 

Fangel Jagtforening afholder Reguleringskursus i november 2025. 

 

Pkt. 03 Nyt fra grønt råd 

TS 

Se venligst diverse bilag.  

Der blev drøftet forløbet omkring 3-partsforhandlinger samt info omkring den kommende nedsættelse af et 

Jægerrådet Nordfyn - Kreds 5  

Emne: Jægerrådsmøde Kreds 5 Nordfyn 
Dato: 27. maj 2025 Tid: 19.00 
Sted:  Strandager Jagtforening  
Mødeleder: TS Referent: TS 

Jægerrådet Nordfyn 

Init. Navn Funktion/Repræsentant 

    

LM Lars Mortensen (Kasserer) Bederslev Jagtforening + 

CH Claus Harboe (Formand) Nordfyns Jagtforening A 

CR Christian Rasmussen Otterup Jagtforening + 

LK Lars Kjærsgaard Hansen Veflinge-Vigerslev Jagtforening + 

AE Arne Eriksen  Sletten Jagtforening - 

CJ Carsten Johansen Skåstrup Jagtforening - 

TS Thorbjørn Stegelmann (Referent) (Det Grønne råd) Strandager Jagtforening + 

PS Poul Skov Bogense Land og Strandjagt - 

RB Rene Bak Nordfyns Strandjagtsforening + 

      

    

    

 + = deltagelse, a = afbud, - = fraværende  



  

 

Kystvandråd for Nærå Strand.  

RB deltager som repræsentant for DJ Nordfyn. Jens Arne Knudsen deltager ligeledes da han er lodsejer i området. 

Der blev desuden drøftet bredt omkring regulering i Nordfyns Kommune. Dette beskrives under punkt 4. 

 
 

 

Pkt. 04 ERFA Sparring 

RB 

Omkring Fjordens dag mener RB at vi bør deltage mere bredt omkring jagthåndværket. 

RB arbejder ud fra at vi skal deltage aktivt i Fjordens dag  i 2026. 

 

RB har desuden et ønske om at der skal være mere samarbejde mellem skoler<>Jagtforeninger, så vi kan bidrag 
med natur/jagt lære. RB har allerede fået en henvendelse fra en skole fra Middelfart området. 

RB har et ønske om at der skal kunne tilbyde dem en slags Nak&Æd. RB samt LM vil arbejde videre med dette un-
der eventuelt anvendelse af Klintebjerg Efterskole. 

 

RB har et ønske om at især Nyjæger kan deltage i regulering af ræve. Dette sættes på som et punkt til næste 
møde. (LM vil inden næste møde tage kontakt til Hans Kristian for at han kan komme med et indlæg om hvordan 
samarbejdet er med Nordfyns Kommune). 

 

. 

 

RB kunne oplyse at der i forgangen periode er blevet indleveret 21.000 vinger. Flere ønskes dog fortsat. 

 

Pkt. 05 Forslag til indslag/Foredrags holdere til møderne 

ALLE 

TS: markvildt pleje 

LM: Anvendelse af de yngre medlemmer i bestyrelsen. Hvad foretager vi bedst støtte til dette. 

 

Pkt. 06  Repræsentantskabs mødet 21. juni 2025 i OCC 

TS 

Følgende deltager AE, CR, PS samt TS. Disse er blevet tilmeldt. 

På dette link forefindes materiale: 

Repræsentantskabsmøde 2025 

 

Pkt. 07  Eventuelt 

 

Intet at berette. 

 

Pkt. 08  Næste møde 

https://jaegerweb.dk/viden/repraesentantskabsmoede-2025/


  

 

 

23. september klokken 19:00. Otterup Jagtforening. 

 

 

Husk afbud sendes hurtigst muligt til Claus Harboe. Tlf. 24610019 
 

 


